

参训大学生报名确认开始了

首批确认25个实习见习岗,7日起第二批学生岗位开始招募

本报7月6日讯(记者 张凯) 6日,本报大学生训练营首批实习、见习岗位统计完毕,共有25个实习、见习岗位被纳入本次活动。训练营将从7日起开始对首批已报名大学生进行初次身份与意愿确认,确认内容主要包括参训人基本信息、拟参训岗位意愿及住宿生活补助情况。

为确保每位报名学生都能参加训练营活动,自7月7日起,工作人员将通过网络、电话等形式对已报名

学生进行初次参训意愿确认。目前,训练营共接受学生、企业咨询150余人次,学生报名37人,其中首批确认实习、见习岗位25个,学生报名数量已超过首批确认岗位数。

工作人员提醒,已报名的大学生近日务必保持通讯畅通,以便工作人员进行身份和意愿确认。对于有意愿参加训练营但还没有报名的同学,训练营工作人员建议应尽快报名,以便能顺利参加第二批实

习见习活动。

记者从训练营获悉,训练营计划将在7月下旬公示首批参训大学生名单,并在7月下旬将首批参训大学生送上实习、见习岗位。

据了解,在对首批参训大学生进行报名确认时,7日起至12日止训练营接受第二批拟参训学生报名。报名截止后,训练营将根据招募岗位情况,对第二批报名学生进行统计和确认,第二批参训学生名

单将在7月底公示。

针对目前岗位和学生报名情况,训练营负责接受报名的工作人员建议,想参加活动的同学应尽快报名,并及时与工作人员沟通好参训地点,以便对参训期间的住宿和交通早做出安排。

滨州首届大学生实习、见习、就业、创业训练营开营啦!

头条链接

工作不满俩月一分钱也不给

律师称,饭店无权扣工钱

本报7月6日讯(见习记者 王丽丽) 邹平县三个高中毕业生利用暑假在邹平县某饭店做服务员,因为每天工作时间12小时左右,与当初约定的工作时间不相符,近日三人意欲辞职,没想到却被饭店老板告知,“工作未满俩月,走了工资一分不给。”

小刘是邹平黄山中学的一名高三毕业生。高考结束后,6月16日前后,他和其他两名同学一起来到邹平县一家饭店做服务员。“工作时间是早上8点30至下午2点,下午4点30至晚上9点30。至于下午2点以后及晚上9点30以后超出的时间,我们三人轮流值班。工资一个月1100元。”小刘告诉记者当时应聘时的情况。

“当初老板说好几天才能轮到一个人值班,所以就没多想工作时间的问题。”但半个月下来,小刘却只有两三天的时间能正常下班,其余几乎每天都工作12个小时左右,因为经不住长时间的煎熬,小刘向饭店提出了辞职,然而却被饭店老板告知,“人走可以,工资一分不给。”无奈之下,小刘继续在该饭店打工。

随后,记者联系到该饭店负责人杨先生,杨先生告诉记者,因为当时口头约定的工作日期是两个月,“现在工作未满两个月,不管他们工作了多少天,只要提出离开,我们一分钱也不给。”

对此,记者咨询了滨州市一律师事务所的姜律师,姜律师告诉记者,关于小刘三人与饭店的口头约定,其约定必须工作满两个月是无效的,除非是书面合同,“他们三人工作多少天就应该得到多少天的工资,饭店无权扣他们的工资。”

第20期 育婴师

公开课—欢迎免费试听
时间:7月9日 地点:滨州学院院教-21室
电话:3195930 3860930 QQ:106631224
网站:www.bwhpxw.com正在报名的暑期班:日语 韩语 营养师 心理咨询师 育婴师 感统训练师 人力资源师 高级起点留学预科等



7月5日下午,无棣东风港边防派出所民警对辖区渔船进行安全设施检查。目前正值休渔期,边防民警抓住渔民的空闲时间进行检查,督促渔民对渔船的安全设施进行维护。本报记者 张卫建 本报见习记者 赵红云 本报通讯员 王雷 摄影报道

居民区“蜘蛛网”须尽早改正

本报报道引起重视,供电部门对不合格小区下达通知书

本报7月6日讯(见习记者 王传宝) 针对本报6月2日报道《乱扯线让老小区满是“蜘蛛网”》一文中的现象,7月6日,滨州市供电公司工作人员到邮电小区等一些乱扯电线比较严重的小区,给小区物业下发《客户资产安全检查通知书》,督促居民尽早改正。

记者在邮电小区看到,许多居民从窗户扯出电线,连到下边的储藏室里,各种线路在空中交织,远

远看去就像蜘蛛网。“这些老小区当初建的时候,储藏室独立建在居民楼外面,储藏室没有电源,所以居民就从自己家顺根线过去,但扯出的电线和一些管道交叉在一起,长时间的交叉磨损再加上风吹日晒,很可能漏电,安全隐患不小”,供电公司的工作人员董师傅说,“现在新建的小区储藏室和居民楼都是一体的,本身都装有电源,因此不存在这种现象”。

董师傅向记者介绍,在小区每个楼道里都有一个计量箱,里面装有所有居民的电表,居民用电就是经过计量箱分流到各家各户。董师傅指着计量箱导出的整整齐齐的电线说,“我们当时都是统一安装,很整齐,绝缘化程度也比较高,没什么安全隐患。但居民都是从自己家里向储藏室扯线,从电表到居民家里的这部分线属于居民的资产,我们只能提供维修服务,没有权利

管理。”

在采访中,一位居民表示,储藏室主要用来放电动车,“扯根线就是给电动车充充电,平时照照明,一个月也就用那么一两度电”。而从变压器里重新顺线出来,再接块电表,这个费用就大了,因此居民多数不大愿意”。董师傅说,如果居民申请从计量箱里扯根线出来也可以,但电线需要走地下接到储藏室,“这个工程量也挺大”。

全市3年将新建幼儿园144处 另外改扩建幼儿园226处

本报7月6日讯(见习记者 张雪丽 实习生 任萍 本报通讯员 吕利春) 6日,滨州市学前教育观摩暨三年行动计划推进现场会在开发区召开。市教育局等34人观摩了中海幼儿园建设工地和沙河幼儿园、实验幼儿园三个现

场,并就本县区三年行动计划推进分别表态发言。根据各县区三年规划汇总,三年内全市计划新建幼儿园144处,改扩建幼儿园226处,总计370处。其中今年新建幼儿园44处,改扩建幼儿园69处,总计113处。三年内计划补充公办幼儿教师1428人,其中今年补充公办幼儿教师395人。

记者了解到,滨城区2011年幼

程有8项,其中新建1项,改扩建7项,投资1200万元在东区新建的东方红幼儿园,主体工程、水电暖、内外装、绿化已基本完工。目前正在着手幼儿园设施配套及招标和幼儿教师招聘、环境装饰、招生等开园前的准备工作,计划9月1日正式开园;梁才办事处根据实际调整了计划项目,投资82万元(包括内部设施配套资金)改建梁才三小、九小幼儿园,目前改建工程已动工,计划9月投入使用;秦皇岛王锢镇幼儿园,投资3万元改造功能用房(也已动工)。其他4所幼儿园,待乡镇中小学布局调整到位后可实施改建。

《邹平赋》征文公告

为溯邹平悠久历史文脉,展新时期邹平风貌,述新时代邹平精神,邹平县人民政府今诚邀擅于辞赋之文人雅士,纵论邹平古今、人文地理、璀璨文化、发展风貌,共赋邹平。

详情点击:邹平政府网(www.zouping.gov.cn)

邹平文化体育旅游网
(www.zplyw.gov.cn)